

Ian de acțiuni sau lucrări de interes local, pentru anul 2020, conf. prevederilor Legii 416/2001 privind venitul minim garantat respectiv Legii 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare

nr. crt.	Obiectiv de realizat	Acțiuni și măsuri întreprinse	Localizare	Periodicitate	Interval de timp
1	Efectuat curățenie/deszăpezire parcuri și baze sportive ale municipalității	Îndepărtarea manuală a zăpezii de pe alee și trotuare, spargerea porțiunii cu gheață, doborâre turturi de gheață de pe streșinile clădirilor	Trotuare: Centrul Cultural - Administrația Finanelor Publice, Parc Florilor Bl. 43, Parc Kossuth - Petofi	Orî de câte ori este nevoie	Ianuarie - Decembrie
2	Salubritate parcuri, piețe publice	Parcurgerea suprafețelor de spații verzi, strângerea cu mână sau greblă și colectarea în saci a diferitelor materiale ca: hârtie, peturi, crengi și alte deșeuri existente	Parcuri: P-ța Libertății, Cart. Florilor 43, stat. Kossuth - Petofi, Strada Miron Cristea, zona cimitirului, pieței agroalimentare și zona instituțiilor publice din oraș	Zilnic	Martie - Octombrie
3	Spălat bănci, cosuri de gunoi, stații de autobuze, curățat stâlpi de afișe	Îndepărtarea prin spălare a prafului și a noroiului, curățirea stâlpilor de iluminat de afișe.	Parcuri: P-ța Libertății, Cart. Florilor 43, stat. Kossuth - Petofi, Strada Miron Cristea, zona pieței agroalimentare, zona stațiilor de autobuze	Săptămănal	Martie - Octombrie
4	Curățat malurile râului Belchia	Parcurgerea acostamentului Belchiei, strângerea cu mână sau greblă și colectarea în saci a diferitelor materiale ca: hârtie, peturi, crengi și alte deșeuri existente	Zona Pieței Agroalimentare	Săptămănal	Martie - Octombrie
5	Curățarea de deșeuri menajere și resturi de vegetație a împrejurimilor Lacului Roșu	Parcurgerea suprafețelor de spații verzi, strângerea cu mână sau greblă și colectarea în saci a diferitelor materiale ca: hârtie, peturi, crengi și alte deșeuri existente	În jurul Lacului Roșu, zona de camping	Zilnic	Martie - Octombrie
6	Curățarea de deșeuri menajere și resturi de vegetație a împrejurimilor Lacului Magasbukk	Parcurgerea suprafețelor de spații verzi, strângerea cu mână sau greblă și colectarea în saci a diferitelor materiale ca: hârtie, peturi, crengi și alte deșeuri existente	Zona de agrement km 4: acostamentul drumului județean de la DN 12C - lacul Magasbukk, în jurul lacului	Săptămănal	Martie - Octombrie
7	Decolmatarea sanțurilor și rigolelor din domeniul public și privat al municipiului	Curățarea rigolelor de scurgere a apei pluviale, tăierea vegetației de pe marginea acestora	B-dul Lacu Roșu (sens giratoriu - Biserica Armeană), Str. Nicolae Bălcescu (sens giratoriu - CEC)	În luna martie și octombrie	Martie - Octombrie
8	Salubritate locurilor publice unde se constată depozitări necontrolate de deșeuri	Parcurgerea suprafețelor de spații verzi, strângerea cu mână sau greblă și colectarea în saci a diferitelor materiale ca: hârtie, peturi, crengi și alte deșeuri existente	Zone de parcare situate pe DN12C, la km 4, 5, 6, 9, 12, 15, 16	Lunar	Martie - Octombrie
9	Salubritate intrări-ieșiri	Parcurgerea suprafețelor de spații verzi, strângerea cu mână sau greblă și colectarea în saci a diferitelor materiale ca: hârtie, peturi, crengi și alte deșeuri existente	Între indicatorul de intrare în localitate și perimetrul localității	Săptămănal	Martie - Octombrie
10	Efectuat curățenie pe lungimea drumului	Parcurgerea suprafețelor de spații verzi, strângerea cu mână sau greblă și colectarea în saci a diferitelor materiale ca: hârtie, peturi, crengi și alte deșeuri existente	Pe lungimea DN12C, între km 3 - 24; drumul de acces la "Lacu Magasbukk"	Lunar	Martie - Octombrie
11	Lucrări de întreținere a acostamentului pe lungimea drumurilor	Îndepărtarea mărului și a altor resturi, rămase în aceste zone ca urmare a scurgerii apei rezultate din precipitații sau din activitatea de dezăpezire	B-dul Lacu Roșu (sens giratoriu - Biserica Armeană), Str. Nicolae Bălcescu (sens giratoriu - CEC), B-dul Frăției, Str. Carpați, Str. Kossuth Lajos, P-ța Libertății, Str. Băii, Str. Budai N. Antal, Str. Găbor Aron, Str. Márton Aron, Str. Biserica Armeană, Str. Spitalului, Str. Cimitirului, Str. Grădina Csiky	Intervenții ocazionale	Aprilie, Septembrie
12	Tăiere vegetație pe lungimea drumului	Îndepărtarea arbuștilor de pe lungimea pistei de bicicliști și curățirea crengilor rezultate după toaletarea arborilor	Ady E. - Zonă de agrement km 4 - km 9; DN12C - Lacul Magasbukk	Intervenții ocazionale	Martie - Aprilie
13	Lucrări de grădinarit	Curățirea crengilor rezultate după toaletarea arborilor, ciunuire de pământ pentru grupuri de flori și orice alte lucrări considerate necesare în cadrul grădinariei municipale	Grădina Municipală	Permanent	Ianuarie - Decembrie
14	Salubritate locurilor publice de depozitare de deșeuri	Parcurgerea suprafețelor de depozitare a deșeurilor și colectarea, strângerea cu mână sau greblă în saci a diferitelor materiale ca: hârtie, peturi și alte deșeuri existente.	Cart. Florilor, Cart. Bucin, Cart. Revoluției	Permanent	Ianuarie - Decembrie
15	Efectuarea orelor de lucru în cadrul Asociației Sociale Umanitare Creștină Ora Internațional pentru persoanele fără locuință	Efectuarea lucrărilor în cadrul asociației.	Asociația Socială Umanitară Creștină Ora Internațional	Permanent	Ianuarie - Decembrie